



Первичная профсоюзная организация сотрудников и студентов
Нижегородской областной организации Профессионального союза
работников народного образования и науки Российской Федерации
в ГБОУ ВО «Нижегородский государственный инженерно-
экономический университет»

Дорогие друзья !!!
Приглашаем Вас в Санкт-Петербург
на праздник «Алые паруса»
с 27 июня по 01 июля 2024 г.

Стоимость шк. 15900 руб. , взр. 16750 руб.

Скидка членам профсоюза и членам их семей 5 %

Программа тура :

1-й день: Отправление 14:00 час – Н.Новгород (пл.Ленина), 15:00 час – Дзержинск (ост. «Бассейн»)

2-й день:

08:30 час – ориентировочное прибытие в Санкт-Петербург и встреча с гидом .

Завтрак в кафе города (порционно)

Экскурсия в Петергоф – загородную императорскую резиденцию, задуманную и основанную Петром I в начале XVIII века. Петергоф по своей роскоши и размаху, по масштабам гидравлических сооружений не имеет аналогов среди исторических дворцово-парковых ансамблей мира. Его великолепные, украшенные скульптурой фонтаны и каскады производят неизгладимое впечатление даже на искушенного зрителя.

Экскурсия по Нижнему парку познакомит вас с фонтанным ансамблем, даст возможность насладиться прогулкой по прекрасному парку. Свободное время (по желанию).

Прогулка на паровозике в парке «Александрия», где Вас повезут по тихим скверам и аллеям парка, делая короткие остановки у архитектурных памятников и зданий, а аудиогид расскажет о каждой достопримечательности и об истории самой резиденции, которая считалась семейным гнездом четырех поколений династии Романовых.

Возвращение в Санкт-Петербург и размещение в гостинице «На Фучика,15»

15.30 час - **Обед в кафе (порционно)**. Свободное время.

22:00 час - Сбор в авто и отправление на праздник «Алые паруса».

3-й день:

Завтрак в гостинице (порционно)

09.00 час- встреча с гидом в холле гостиницы, отъезд на экскурсии

Автобусно-пешеходная обзорная экскурсия по городу познакомит вас с историческими ансамблями набережных и центральных площадей Петербурга (Дворцовой, Исаакиевской, Сенатской). Вы увидите Невский проспект и Адмиралтейство, Марсово Поле и Летний Сад, знаменитые Ростральные колонны на стрелке Васильевского острова, панораму Петропавловкой крепости и многое другое. В ходе экскурсии предусмотрены выходы автобуса и фото-паузы.

Обед в кафе (порционно)

Экскурсия на теплоходе (катере) по Неве и малым рекам и каналам - совершенно иначе смотрятся виды Петербурга с воды, ведь неслучайно город, основанный на островах и опутанный сетью рек и каналов, сравнивают с Венецией!

Свободное время в центре города и возвращение в гостиницу.

4-й день:

Завтрак в гостинице (порционно)

Освобождение номеров

09.00 час - встреча с гидом в холле гостиницы, отъезд на экскурсии (**с вещами**)

Загородная экскурсия в Гатчину – город Ленинградской области в 42 км южнее Санкт-Петербурга. В нем находится одна из императорских резиденций, особенная и непохожая на другие, ныне Гатчинский музей-заповедник. Но кроме дворца немало интересного в городе и его окрестностях: атмосферные музеи, старинные усадьбы и живописные уголки природы.

Экскурсия в Большой Гатчинский дворец – построенный в 1781 г. графом Г. Г. Орловым. Владельцы дворца наполнили его массой художественных ценностей. Старинная мебель, фарфор, редкие книги, живопись, скульптуры, оружие экспонируются в залах, среди которых Верхняя Тронная Павла I, Башенный кабинет и Овальный будуар императрицы Марии Фёдоровны и другие царские комнаты.

Прогулка по Дворцовому парку Дворцовый парк также был заложен при графе Орлове. Здесь находится множество интересных мест, среди них вы можете познакомиться с Серебряным лугом, озера Серебряное и Белое, пруд Карпин, павильон Венеры, сады: Липовый — с липовыми аллеями, Собственный, в котором гуляла только императорская семья, Верхний и Нижний Голландские, а также другие интересные объекты.

Обед в кафе (порционно)

15:00 час- Сбор в авто и отправление домой.

5-й день:

Ориентировочное прибытие 10:00 час Дзержинск,11:00 час Н. Новгород